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              Kính gửi: Hiệu trưởng  các đơn vị trực thuộc.
Thực hiện Công văn số 1380/SGDĐT, ngày 04/10/2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc phối hợp tăng cường phòng, chống chống bệnh sốt rét, lao, bệnh tay chân miệng, phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các đơn vị thực hiện như sau: 
1. Công tác phòng, chống sốt rét và tay chân miệng
- Tăng cường công tác truyền thông phòng, chống sốt rét và tay chân miệng đến giáo viên, phụ huynh học sinh; hướng dẫn cho giáo viên, người chăm sóc trẻ các biện pháp vệ sinh môi trường, vệ sinh cá nhân, rửa tay bằng xà phòng, thực hiện ăn sạch, ở sạch và giữ gìn đồ chơi sạch.
- Giám sát tình hình sức khỏe của học sinh và phát hiện sớm các dấu hiệu mắc bệnh thông báo cho phụ huynh kịp thời đưa trẻ đến cơ sở y tế để được thăm khám và chữa trị.
- Tổ chức diệt lăng quăng/bọ gậy trong khuôn viên nhà trường và duy trì hoạt động này 01 tuần/lần ở những nơi có nguy cơ gây bệnh cao; 02 tuần/lần tại khu vực có chỉ số lăng quăng/bọ gậy cao và 01 tháng/lần tại các khu vực còn lại.
- Phối hợp chặt chẽ với ngành y tế để trao đổi thông tin diễn biến về tình hình dịch bệnh trên địa bàn.
2. Triển khai chiến lược phòng, chống bệnh lao trong các đơn vị giáo dục
- Phối hợp với các cơ sở y tế trên địa bàn nghiên cứu,  rà soát, lồng ghép và tuyên truyền các nội dung phòng, chống bệnh lao trong các chương trình ngoại khóa của các trường THCS.  
- Phối hợp với cơ quan thông tin và truyền thông thường xuyên tổ chức các hoạt động truyền thông, giáo dục và phòng, chống bệnh lao cho học sinh, đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục các cấp.
- Theo dõi sát sao tình hình sức khỏe của học sinh nhằm phát hiện sớm dấu hiệu mắc bệnh để có hướng xử lý kịp thời.

Nhận được công văn, đề nghị các đơn vị nghiêm túc thực hiện, nếu có trường hợp đặc biệt xảy ra phải báo cáo ngay về  Phòng Giáo dục và Đào tạo để được hướng dẫn thực hiện kịp thời./.
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